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Plastersaw

Gipsverbandsdge
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Scie a platre
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Light, modern carrying case
for the OSCIMED 2000 sow

Der Koffer der OSCIMED 2000:

VACUUM CLEANER

2 spoods, 3 hilters, filration 0.3 micron
leicht und modern wie die Sage
,STAUB_SAUGER SN . Mallette legére et moderne
I oder 2 Geschwindigkeiten, 3 Filler erung U ik de la scie OSCIMED 2000

ASPIRATEUR

2 vitesses. J Hives, hitroton 0.3 micron

OSCIVIED
2000

Adjustoble guide ond depth gouge
Einstellbarer Fihrungs-und-
Tiefenanschlang Y
Butée d'appui et de profondeur
réglable

High-safety, brushless, fanless Niedersponnungsmotor, birstenlos, Moteur brushless, sans ventilateur,
100 W - 24V motor. ohne Ventilator, 100W ~ 24V, 100W - 24V. .
Ergonomic, modern shape for single Moderne ergonomische Form zur Forme ergonomique pour utilisation o
handed use. Einhandbedienung. avec une seule main | i)
Instant blade change with o pafented Rascher Sageblattwechsel bei Changement de lame instaniané \ ;
non-slip lock nut gleichbleibender Einstellung par dispositif indéréglable %
Special saw blodes with o [pot. System) brovesé : 1
noise-suppressing central core Spezielle Sagebldtter mit lames de scie spécioles & .
Adjusioble guide and depth gouge gerduschsenkendem Kernstick noyou central anti-bruit,
Einstellborer Fihrungs-und Butée d'appui et de profon: Instant blode change without toal
Tiefenanschlang deur réglable Rascher Sageblattwechsel ohne
Werkzeug

Changement de lame instontané
sans outil

Patents pending
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Accessoires

Accessories Zubehor

Complete plaster saw with carrying case and 2 blades BS-50 and WP-65

Gipsverbandséige Komplett mit Koffer und 2 Ségebléttern BS-50 und WP-65 OSC 201
Scie a platre compléte en mallette avec 2 lames BS-50 and WP-65

Complete plaster saw with support for vacuum nozzle, carrying case and 2 blades BS-50 and WP-65

Gipsverbandsage Komplett mit Stiitze fiir Staubsaugerdise im Koffer mit 2 Sagebléttern BS-50 und WP-65 OSC 20101
Scie a platre avec support de buse daspiration, en mallette avec 2 lomes BS-50 et WP-65

Blades @ 65 mm @ 65 mm @ 50 mm @ 50 mm
Sageblatter : :
Lames de rechange \) r r L ) j
Stainless steel blode with white core for plaster strip

Rostfreies Ségeblatt mit weissem Kernstick fir Gipsverband WP-65 | WP-65-2| WP-50 =
Lames de scies en acier inox & noyau blanc pour plétre

Special blade with blue core for synthetic strip

Sageblatt mit blavem Kernstiick fir synthetischen Verband BS-65 - BS-50 BS-50-2
Lame spéciale G noyau bleu pour bandage synthétique

Very hard Titan blade with blue core for synthetic strip

Sageblatt mit Titan Bearbeitung fir synthetischen Verband BS-65-GT - BS-50-GT -
Lame avec revétement Titan pour bandage synthétique

Blade lock-nut
Verschlussknopf fir Ségeblatt

Bouton-fermoir pour lame 05¢€ 202
Guide and depth-gauge

Fishrungs-und Tiefenanschlag 0SC 203
Butée c? appui et de profondeur

Vacuum system

Staubsauger kompleft OSC 206
Aspirateur complet

Filters for Vacuum system

Staubsaugerfilter OSC 208
Filtres pour aspirateur

TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Case
Koffer leer

Mallete vide 0sC 204

Vacuum nozzle
Diise fir Staubsauger
Buse d'apiration

OSC 205

Paper dust bag for vacuum system
Popiersécke fiir Staubsauger
Sac pour aspirateur

OSsC 207

C€

DONNEES TECHNIQUES

Saw Weight: 760 g.

Power: 100 Watts

Lenght: 200 mm

Power supply: 85-264 VAC, 50-60 HZ
Working diamefer: 46 mm

Cable lenghts: mains to transformer 1 m
Cable lenghts: mains to saw 3.5 m
Medical standard: EN 60601

Garantee: 1 year

Gewicht der Sage: 760 g
Leistung: 100 Watts
Lange: 200 mm

Durchmesser: 46 mm
Lange des Stromkabels: 1

Garantie: 1 Jahr

e ———

Speisung: 85-264 VAC, 50-60 HZ

Lange des 24 V-Kabels der Sage: 3.5 m
Medizinnormen: EN 60601

Poids de la scie: 760 g

Puissance: 100 Watts

Longueur: 200 mm

Alimentation: 85-264 VAC, 50-60 HZ
Diométre utile: 46 mm

m Longueur du cable du boitier: 1 m
Llongueur du céble 24V de lo scie: 3.5 m
Normes médicales: EN 60601

Garantie: 1 année
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